

Реферат Наука Древнего Рима

Содержание: Введение 3 Основная часть 4 1. Юридическая профессия в Древнем Риме 4 2. Юридическая наука в Древнем Риме 11 Заключение 17 Список использованных источников и литературы 19 Содержание Выдержка из текста Бесспорно, правовая мысль Рима немало заимствовала от взглядов Сократа, Платона, Аристотеля, Эпикура и многих других античных мыслителей, но теоретическим концепциям римских авторов были присущи своеобразие и новизна, чему способствовали новые социально-экономические условия жизни.

1. [Реферат Наука Древнего Римантадин](#)
2. [Реферат Наука Древнего Рима До](#)

Взгляды греческих стоиков относительно свободного индивида были использовано римскими авторами (Цицероном) для создания, собственно, новой концепции — понятие юридического лица (правового лица, персоны). Римские юристы подробно разработали значительный комплекс политико-правовых вопросов в области общей теории государства и права, а также отдельных юридических наук (гражданского, государственного, административного, уголовного и международного права). 1 Реформы Сервия Туллия и их историческое значение 5.

Реферат Наука Древнего Римантадин

Основные черты общественного и государственного строя Римской республики 1. Реформы Диоклетиана и Константина 21 Образование государства в Древнем Риме было результатом общих процессов разложения первобытнообщинного строя, порожденных развитием частной собственности, имущественной и классовой дифференциации. Проблематика образования и развития государства в Древнем Риме — достаточно разработанная в зарубежной, так и в отечественной историографии. Однако, для того, чтобы разобраться в системе и самом становлении римского частного права, необходимо уяснить основные этапы и особенности образования государства и его развития в Древнем Риме. На основании таким образом выясненного имущественного положения каждого, все граждане, т. Как патриции, так и плебеи, распределялись затем на пять классов, которые являлись в то же время и различными по степени вооружения разрядами войск: более состоятельные должны были являться и с более полным собственным вооружением.

Каждый из классов выставлял известное количество военных отрядов, центурий: первый класс 80. Второй, третий и четвертый по 20 и пятый 30. [Тесты с ответами по предмету джб 1.](#)

Реферат Наука Древнего Рима До

В этом разделении на центурии возбуждает прежде всего внимание неравное количество их в классах. Можно было бы думать, что центурии были неравны и что большее количество их в первом классе, чем в остальных, объясняется желанием дать преобладание богатым над бедными; это предположение было бы не лишним основанием, если бы было доказано, что вся эта реформа имела в виду прежде всего цели политические, а именно это представляется неправдоподобным. Вероятнее, поэтому, другое объяснение: центурии, как известные военные отряды, были приблизительно одинаковой численности; если же в первом классе их более, чем в остальных, то потому, что и в действительности большинство тогдашнего римского населения состояло из граждан, владевших не менее 20 югеров земли.

[Образец дневника практики в банке.](#) Дневник о прохождении преддипломной практики в банке - Помощь студентам в учебе на сайте. Пример дневника по практике в банке. Дневник по практике. Практики образец.

При таком предположении распределение центурий по классам может служить картиной землевладения. Римское государство образовалось гораздо позже других древних государств. Но, несмотря на этот факт, оно достигло значительных результатов в экономической и политической областях, а так же в области культурного наследия. Изучение истории римского общества подразумевает исследование основных сторон его развития и выявления специфических, присущих только Риму черт. Продолжительность римской истории составляет более 1.

[Крафт Бумага Для Стерилизации Инструкция, Программа Для Нарезки И Склеивания Видео Скачать, Ключ Продукта Для Фермер, Практика Английского Языка Сборник Упражнений По Грамматике Блинова Ответы, Ключ Активации Dead Rising 2](#)>p